

Χρήστης: Απογνημους

Διαβουλεύσεις

▶ Αναζήτηση Διαβουλεύσεων ▶ Προβολή Στοιχείων Διαβούλευσης

Φορέ  
Επιστροφή

## ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ-ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΟΥ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

Αναζήτηση  
Διαβουλεύσεων

Δημοσιεύθηκε 16/12/2020 Τελευταία ανανέωση Ημ/νία Λήξης 31/12/2020

Μοναδικός Κωδικός 20ΔΙΑΒ000014693

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
6η Υ.ΠΕ. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ-  
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ  
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ – ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝΚέρκυρα, 14-12-2020  
Αρ.Πρωτ: 28142 ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ, ΗΠΕΙΡΟΥ &Ταχ. Δ/ση : Κοντόκαλι, Τ.Κ. 49100, Κέρκυρα  
Πληροφορίες : ΚΟΥΜΠΟΥΛΗ Μ. – ΤΣΑΡΑ Δ.  
Τηλέφωνο : 26613 60466 / 868  
Fax : 26610 81086  
e-mail : d.tsara@gnkerkyras.gr  
website : http://www.gnkerkyras.gr6η Υ.Πε.  
Γ.Ν.ΚΕΡΚΥΡΑΣ  
ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 74  
ΗΜ/ΝΙΑ: 04/01/2021

Προς:

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ &  
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ/  
Δ/ΝΣΗ ΕΡΕΥΝΑΣ ΑΓΟΡΑΣ & ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ  
Ταχ. Δ/ση : Κάνιγγος 20, 10181 Αθήνα  
Τηλέφωνο : 2131514293, 2131514551  
e-mail: diavoulefisi@eprocurement.gov.gr

Θέμα: «2η Φάση Δημόσιας Διαβούλευσης Τεχνικών Προδιαγραφών για τις ανάγκες προμήθειας «ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΟΥ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ & ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΙΜΙΑΣ» για τον εξοπλισμό του Γ. Ν. ΚΕΡΚΥΡΑΣ, βάση της Απόφασης 35ης/θέμα 36ο/15-10-2020».

Το Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας ανακοινώνει ότι, κατ' εφαρμογή της υπ. αριθμ. 35ης/θέμα 36ο/15-10-2020 Απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου Γ. Ν. Κέρκυρας, τίθενται σε ανοιχτή 2η Δημόσια Διαβούλευση οι τεχνικές προδιαγραφές για την προμήθεια :

«ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΟΥ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ & ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΙΜΙΑΣ»

1. ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΟΣΟΤΗΤΩΝ ΤΩΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ,
2. ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΤΩΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ.

Στο πλαίσιο αυτό, έχουν συνταχθεί οι Τεχνικές Προδιαγραφές από αρμόδιες επιτροπές, οι οποίες δύναται να τροποποιηθούν κατά την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων της 2ης Δημόσιας Διαβούλευσης, χωρίς ωστόσο το Νοσοκομείο να δεσμεύεται να υιοθετήσει τις προτάσεις και θα αποφασίσει για την οριστικοποίηση των Τεχνικών Προδιαγραφών με αντικειμενικά κριτήρια, ώστε να επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή συμμετοχή προμηθευτών, εξασφαλίζοντας όμως ταυτόχρονα την ποιότητα των παρεχόμενων μας.

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια της Δημόσιας Διαβούλευσης, θα αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου, με τα στοιχεία των οικονομικών φορέων που συμμετείχαν στην διαδικασία και θα αναρτώνται οι υποβληθείσες παρατηρήσεις.

Επισημαίνεται ότι τα σχόλια των οικονομικών φορέων, αναρτώνται αυτοούσια στην ηλεκτρονική φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ. Η διαβούλευση θα διαρκέσει για χρονικό διάστημα δεκαπέντε (15) ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης.

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) (<http://www.eprocurement.gov.gr>) στο σύνδεσμο Διαβουλεύσεις.

Ο Διοικητής

ΡΟΥΜΠΑΤΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

Κατεβάστε το αρχείο

Σχόλια

Όνομα

ΠΑΥΛΟΣ

Email

ΑΡΝΑΟΥΤΗΣ info@arnaoutis.gr  
ΑΕΆρθρο Προτάσεις για την Διαβούλευση Τεχνικών  
Προδιαγραφών Αντιδραστηρίων Αιματολογικού  
Τμήματος και Μονάδας Πρόληψης Μεσογειακής Αναιμίας

Ημ/νία

30/12/2020

Αναφερόμενοι στο παράρτημα Α8 της διαβούλευσης με αριθμό πρωτοκόλλου 28142, σας επισημαίνουμε τις ακόλουθες προτάσεις για τους αντίστοιχους αύξοντες αριθμούς

Α) Στον Α/Α 1, όπου ζητείτε το είδος «Iron Stain», σας προτείνουμε τις ακόλουθες, προδιαγραφές:

- Να περιέχει όλα τα απαραίτητα αντιδραστήρια για την ανίχνευση σιδήρου σε δείγματα μυελού.
- Η χρώση να είναι ταχεία και το πρωτόκολλο να μην είναι διάρκειας μεγαλύτερης των 16 λεπτών.
- Να χρησιμοποιεί την μέθοδο ακριβείας Prussian Blue.
- Τα διαλύματα να είναι έτοιμα προς χρήση όπου αυτό είναι εφικτό. Ειδικά το διάλυμα του σιδηροκυανιούχου καλίου να είναι προτυποποιημένο και η ανασύσταση να γίνεται με αυτόματη διαδικασία, χωρίς την απαίτηση ειδικής διαδικασίας αραίωσης.

Β) Στον Α/Α 12, όπου ζητείται το είδος «ταχεία χρώση αποτελούμενη από Διάλυμα Ηωσίνη, Διάλυμα μπλε του Μεθυλενίου, Μονιμοποιητικό», σας προτείνουμε τις ακόλουθες προδιαγραφές:

- Να είναι πλήρες kit.
- Όλα τα αντιδραστήρια να είναι έτοιμα προς χρήση, χωρίς απαιτούμενες αραιώσεις και ελεύθερα φορμόλης.
- Να είναι πολλαπλής χρήσης με εφαρμογή διαφορετικών πρωτοκόλλων, σε περιφερικό αίμα (αποτέλεσμα χρώσης εντός 15 δευτερολέπτων), μυελογράμματα (αποτέλεσμα εντός 3 λεπτών) και παράσιτα στο αίμα (αποτέλεσμα εντός 65 δευτερολέπτων).

Οι παραπάνω προτάσεις υποβάλλονται με μοναδικό μας γνώμονα την ανάγκη εφαρμογής σύγχρονων διαγνωστικών μεθόδων, που παρέχουν ακρίβεια αποτελεσμάτων, σε ελάχιστο δυνατό χρόνο ευελπιστούμε δε να γίνουν αποδεκτές, πράγμα το οποίο θα συντελέσει στην αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών του Εργαστηρίου σας.

Για οποιαδήποτε διευκρινιστική πληροφορία είμαστε στην διάθεση σας.

Με εκτίμηση,

Για την «ΠΑΥΛΟΣ ΑΡΝΑΟΥΤΗΣ Α.Ε.»

Άγγελος Αρναούτης

Δ/νων Σύμβουλος